

广场公司 召开一届二次董事会

本报讯 8月3日，广场公司召开第一届股东会、董事会、监事会第二次会议，公司股东代表、董事及监事会监事等10余人参加会议。广场公司董事长马林霞主持会议。会议审议通过了公司2010年上半年度经营情况及下半年度经营计划报告，以及公司2010年上半年财务运行及2010年财务预算调整报告等七项议案。

(李欣霏文/傅冬莹摄)



城投置业 召开一届三次董事会

本报讯 8月5日上午，城投置业公司召开一届三次董事会。股东代表、董事、监事及公司高管出席了会议。会议由公司董事长陈展华主持。

会议审议通过了公司2010年上半年度经营计划执行情况和下半年工作计划报告；2010年度财务中期报告、预算调整和下半年财务预算计划报告。会议还就2010年市场形势和公司发展战略进行了重点研讨，明确了年度工作目标和任务要求。



宁波富达股份有限公司总裁陆中新在会上作了重要讲话，陆总肯定了城投置业干部职工在2010年上半年度所做的工作，并对公司今后工作提出了具体要求。

(金 怡)

小技改带来大效率

科环建材公司改造除铁器取得成功

本报讯 日前，科环建材公司对2500T/D的原料立磨进行了技术改造，将固定悬挂式皮带除铁器改为槽钢架嵌入可移动式除铁器取得成功。经过一个多月的试运行，技改效益显现，生料在不停机下进行连续研磨已变为现实。

科环2500T/D新型干法水泥熟料生产线的原料立磨，在原辅材料输送时会夹带着大量废钢铁块，这些废钢铁块大部分经皮带式除铁器进行分离，以保持立磨正常运行。但一旦碰到一些体积稍大的杂钢废铁，就会被皮带式除铁器的磁铁吸堵而导致物料外溢，轻则除铁器传动带烧毁，重则将严重损坏电动机。更伤脑筋的是，当出现磁吸和外溢故障时还必须停机进行处理，不但影响磨机连续运行，还降低了生产效率。

为改变停机处理废钢铁被吸堵等故障的状况，科环公司对其进行了必要的技术改造：把固定悬挂的钢丝绳改为槽钢架嵌入混凝土中，并在上面安装可滚动的四个小轮子，当杂物、废钢铁等被除铁器吸引时，只需把槽钢架轻轻一推，除铁器与被吸物便可远离运转中的设备，独立进行故障处理，处理完毕后再将槽钢架推入，从而实现了不停机处理废钢铁等物被吸堵故障，保障了立磨安全连续生产粉磨。

(卢达利)



广场公司举行安全技能操作比武

本报讯 7月20日，广场公司举行“2010年安全技能操作比武”。公司下属各分公司、直营店共选派70余名安保队员参加比武活动。海曙消防大队天一中队的指导员担任主评委及总指挥，更体现比武活动的公正与公平。

举办这次安全技能比武，旨在提高安保队员的消防技能、培养良好的精神面貌、促进安保队员的正规化建设。各分公司、直

营店在比武前半个月就选调部分安保人员在工作之余进行集中训练，时间紧，气温高，但大家在集训中都保持了昂扬的斗志，没有一名队员因个人原因缺席集训。

比武结果，和义大道分公司获得团体、消防单项第一，列队单项第三的好成绩；物业分公司获团体、列队单项第二，消防单项第一；国购获团体、消防单项第三。

(陈萍文/傅冬莹摄)



安全应急知识竞赛 城投置业开展

本报讯 刚刚过去的七月，城投置业公司在全体员工中开展了安全生产应急知识竞赛活动。

这次活动着重宣传应急管理，普及应急知识，提高从业人员应急避险意识和逃生、自救、互救等应急能力。方法上采取“安全生产应急知识答题卡”答题竞赛，把答题卡下发到全体员工中，总经理带头和全体员工一起答题。同时，还对项目建设中外来务工的高空建筑施工人员发答题卡，通过答题让更多的人掌握安全生产应急知识，消除事故隐患，保障职工生命安全和国家财产安全，促进企业健康发展。(陈国平文/金怡摄)



本报讯 7月3日，宁房公司与南门街道郎官社区进行了一场“社企杯”乒乓球友谊比赛。比赛在宁房公司活动室举行，赛事采用团体赛形式。共有14名选手参加了比赛。经过紧张激烈的比赛宁房取得了团体第一。

通过这次“社企杯”乒乓球比赛活动，不但丰富了职工文化娱乐生活，而且培养了员工团结、拼搏的集体荣誉感，同时进一步加强了企业和社会之间的沟通，对于促进企业和社区共建工作具有十分积极的意义。

(张锡苏)



宁房股份举办 “社企杯”乒乓球比赛

广场公司组织党员参观古田会议纪念馆

本报讯 7月2日、9日，广场公司党支部组织全体党员及高管、店总赴福建龙岩“古田会议纪念馆”参观学习。

在建党89周年之际，通过古田

会议精神的革命传统教育，增强了党员的荣誉感与责任感，以进一步发挥党支部战斗堡垒和全体党员的先锋模范作用。

(郑林玲)

宁房公司组织党员赴南昌红色之旅

本报讯 7月15、22日，宁房公司组织党员分两批赴南昌参加了以“感受红色之旅，重温入党宣誓”为主题的“七一”活动。党员们怀着对革命老区的崇高敬意，参观了八一起义纪念馆，并举行了新党员入党宣誓和老党员重温入党誓

(宁房公司办公室)

城投置业组织党员考察房地产

本报讯 7月22日，城投置业公司党支部组织全体党员和入党积极分子，到中国改革开放最前线深圳市进行为期三天的考察学习。

组织全体党员开展房地产专项考察学习，是城投置业党支部庆祝中国共产党建党89周年的一项重点工作，通过对深圳联合国示范村东

(陈国平)

●红色七月